



Областная Газета

четверг,
18 января / 2024

№ 8 (9819)

ФКГС



Меняем
регион
вместе

стр. III–IV, IX–X →

Область высоких достижений

На Среднем Урале
начались торжества,
посвященные
90-летию региона

90 лет
СВЕРДЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ



БОРИС ЯРКОВ

Максим НАЧИНОВ

В Театре эстрады прошло торжественное собрание, посвященное 90-летию со дня образования Свердловской области. Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, полномочный представитель Президента РФ в УрФО Владимир ЯКУШЕВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА поздравили свердловчан с праздником и отметили их вклад в развитие региона.

– Глубоко убежден, что в Свердловской области живут удивительные люди! Люди, которые умеют мечтать и претворять эти мечты в жизнь. Мы гордимся нашими учеными и инженерами, металлургами и машиностроителями, учителями и врачами, спортсменами и деятелями культуры – всеми, кто на протяжении этих десятилетий укрепляет доброе имя и славу Свердловской области. Достижения уральцев ежегодно получают высокую оценку не только на региональном, но и на федеральном

уровне, – подчеркнул в своем выступлении Евгений Куйвашев.

С 90-летием Свердловской области жителей региона также поздравила председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.

– Мы гордимся тем, что живем и работаем в уникальной и самобытной области. Богатейшие природные ресурсы, развитое промышленное производство и интеллектуально-научная база делают Средний Урал многогранным по своим возможностям и отводят ему особую роль

в развитии всей страны. Листая страницы истории Среднего Урала, мы убеждаемся, что на всех этапах для уральцев главным делом являлся труд, выше всего ценились талант и мастерство, – сказала Людмила Бабушкина.

Специально к юбилею региона «Областная газета» выпустила карту Свердловской области, нарисованную нашим художником **Максимом Смагиным**. На ней изображены достопримечательности городов Среднего Урала, а также размещен небольшой календарь. Перед началом

собрания в Театре эстрады Максим провел автограф-сессию, подарив участникам торжества более 50 экземпляров карты со своей подписью. Обладателями авторских экземпляров, в частности, стали председатель Общественной палаты Свердловской области **Александр Левин**, министр культуры региона **Светлана Учайкина**, главный тренер волейбольного клуба «Уралочка-НТМК» **Николай Карполь** и другие известные свердловчане.



«Служение» как награда

Проекты двух свердловских муниципалитетов удостоены президентской премии

Анастасия ЛЮТИКОВА

16 января в рамках Всероссийского муниципального форума «Малая Родина – сила России» состоялась церемония вручения Всероссийской муниципальной премии «Служение», которая вручается по поручению Президента Владимира ПУТИНА выдающимся представителям муниципального сообщества. Среди победителей – проекты, разработанные для Красноуральска и Волчанска.

– Мы часто говорим, что муниципальная власть ближе всего к людям. Конечно, так оно и есть. От нее напрямую зависит качество повседневной жизни наших граждан. И хочу вновь повторить: именно муниципальный уровень, местное самоуправление определяют образ всей большой нашей страны так, как люди видят свое настоящее и будущее, – подчеркнул в ходе торжественной церемонии Владимир Путин.

Первое место в номинации «Практики муниципалитета – решение для стра-

ны» занял проект «Северный образовательный кластер» из Красноуральска. Он разработан руководителем Уральского инновационного молодежного центра **Михилом Белоусовым**. В территории создана практикоориентированная образовательная траектория «школа – техникум – вуз – работодатель», позволяющая сократить отток молодежи из города. Кластер объединяет «Кванториум», базовую кафедру Уральского государственного горного университета и филиал Уральского федерального университета. В общей слож-

ности сейчас здесь обучаются около 1 000 школьников и студентов.

В номинации «Мой край – моя гордость» третье место занял проект «Фестиваль семей» от заместителя главы города Волчанска по социальным вопросам **Ирины Бородулиной**. Фестиваль традиционно длится в течение недели и является одним из самых популярных мероприятий в городе. Отметим, всего на соискание премии «Служение» были поданы 18 458 заявок.

